



**Nemesszalók Község Önkormányzata**

9533 Nemesszalók Rákóczi u. 15.

☎: 89 400-200

**Hirdetmény!**

Értesítjük a község lakosságát, hogy a szolgáltató „Avar Ajka” Kft közreműködésével lomtalanítást szervezünk. A lomtalanítás részleteit valamint az eljárás szabályait a hirdetmény hátoldala tartalmazza. Kérjük, hogy az abban foglaltak szerint eljárni szíveskedjenek.

A tavalyi nagy sikerre való tekintettel az idei évi Nyárbúcsúztató (augusztus 26. szombat) programunk keretében is „főzőversenyt” szervezünk. A főzéshez szükséges húsról az Önkormányzat gondoskodik. Jelentkezni lehet az önkormányzat hivatalában 2017. augusztus 18-ig, az első tíz csapat jelentkezését tudjuk fogadni.

**Értesítjük továbbá a község lakosságát, hogy Nemesszalók Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2015. (II.23.) önkormányzati rendelete szabályozza az egyes szociális ellátási formákat. Ezen rendelet szerint:**

- „13. § (1) Települési támogatás nyújtható a köznevelési intézménybe járó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre nem jogosult gyermekre való tekintettel annak a személynek, akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400%-át, a gyermek(ek) családban történő gondozásának költségeihez való hozzájárulásként. (Szükséges a kérelem benyújtását megelőző havi jövedelemigazolás és a családi pótlék igazolása)
- (2) Az (1) bekezdésben szabályozott települési támogatás iránti kérelem a tárgyév augusztus hónapban nyújtható be. Kötelező melléklete a nem tanköteles gyermek tanulói jogviszonyának fennállására vonatkozó igazolás.
- (3) Az (1) bekezdésben szabályozott települési támogatás összege gyermekenként 5.000 Ft.”

A Belügyminisztérium az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásának keretében 17.049.348 ft összeggel támogatatta a tornaterem felújítását. A felújítás összege várhatóan a 25.000.000 ft-ot meghaladja. A fejlesztés befejezését követően igény esetén nyíltnap keretében minden érdeklődőnek megmutatjuk a felújítás utáni állapotokat.

Vidékfejlesztési Program Irányító Hatóságának Vezetője értesítette Önkormányzatunkat, hogy a „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós tér, létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése” című pályázatán sikeresen vettünk részt és a „Nemesszalók község Közösségi Házának komplex energetikai korszerűsítése” az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatásban részesül. A támogatás összege 41.513.499 ft, amelyet természetesen önerővel is ki kell egészíteni. A közbeszerzési eljárás lefolytatását követően ebből fog megújulni a Fő u. 10 szám alatti önkormányzati épületünk. Várható befejezés 2018. év ősze.

Nemesszalók, 2017. augusztus 7.

Tisztelettel:

Varga Jenő sk.  
polgármester



„AVAR AJKA” Nonprofit Kft.  
8400 Ajka, Szent István u. 1/a.

Tel: 06-88/212-588 Mobil: 06-30/3119-188 Fax: 06-88/212-186

E-mail: [avarkft@avarajkakft.hu](mailto:avarkft@avarajkakft.hu) Honlap: [www.avarajkakft.hu](http://www.avarajkakft.hu)

Ügyfélszolgálat telefonos elérhetősége: 06-88/748-038

Ügyfélszolgálat ügyfélfogadási rendje:

hétfő - kedd - csütörtök: 08:00 -14:00, szerda: 07:00 – 19:00, péntek: 08:00 –12:00

**HULLADÉKSZÁLLÍTÁS ÉS KEZELÉS, PARKÉPÍTÉS-FENNTARTÁS, KÖZTISZTASÁG**



## HÍRLEVÉL

### Tisztelt Nemesszalók Település Lakossága!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az „AVAR AJKA” Nonprofit Kft. a települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatás részeként a vegyes hulladék, valamint a hasznosítható hulladék elkülönített gyűjtésén túlmenően, a nagydarabos, **háztartási lom** jellegű hulladék kezelésére is **díjmentes lehetőséget** biztosít.

A háztartások **lomtalanítását** évente egyszer az egész településen, egy előre meghirdetett időpontban kívánjuk lebonyolítani, az ingatlanoktól összegyűjtve a lomhulladékot. Amennyiben a lomtalanítást igénybe kívánják venni, kérjük, **az önkormányzat irodájában 2017. augusztus 18-ig jelezzék ezt**. A lomtalanítás pontos időpontját az igénylések felmérését követően, az önkormányzat illetékeseivel egyeztetve határozzuk meg, amelyről előzetesen értesítést adunk.

Ezt a lehetőséget azonban csak azon ügyfeleinknek tudjuk biztosítani, akik környezettudatos és felelős hulladékgazdálkodást folytatnak, azaz nyilvántartásunkban szerződött partnerként szerepelnek az önkormányzat által megadott adatok alapján, és nincs díjhátralékuk. Ezen túlmenően, a háztartásokban életvitel szerinti használat során keletkezett mennyiséget, amely tapasztalatunk szerint: maximum 0,5 m<sup>3</sup>/háztartás/év, (amely kb. kisebb ülőgarnitúra, vagy egy kisebb szekrény) begyűjtését és ártalmatlanítóba történő eljuttatását vállaljuk díjmentesen. **Az ezt meghaladó mennyiséget, valamint azon ingatlanok által termelt hulladékot, ahol nincs élő szerződés, illetve díjtartozás van, gyűjtőjáratunk nem hozza el.** Ezért javasoljuk, hogy a lomtalanítást igénybe venni szándékozó ügyfeleink, a későbbi kellemetlenségek elkerülése érdekében, a **06-88/748-038** telefonszámon előzetesen egyeztessék szerződésüket ügyfélszolgálatunkkal.

Legyenek szívesek szem előtt tartani, hogy a lomtalanítás során, csak olyan jellegű nagydarabos hulladék kerülhet a gyűjtőjárműbe, amely nem okoz kárt benne a tömörítés során.

Lomhulladéknak tekinthető a háztartásokban életvitelszerűen keletkezett lakossági darabos hulladék, amely mérete vagy egyéb tulajdonsága miatt nem helyezhető el a mindennap használt gyűjtőedényben (kukában). Nem tartozik ide a használt cikk kereskedés, valamint az egyéb gazdasági tevékenység során keletkezett hulladék.

**Néhány példa a lomhulladéokra:** bútordarabok, asztal, szék, ágy, ágybetét, matrac, bőrpönd, szőnyeg, szőnyegpadló, játékok, kerti bútor, háztartási edények, tárolóeszközök, ruhaneműk és cipők.,

**Nem tekinthető lom hulladéknak:** építési-bontási törmelék, ezen belül a kibontott nyílászárók, épületgépészeti elemek, rothadó anyag (élelmiszer, növényi maradék), állati eredetű hulladék (állat tetem, trágya, alom), elektronikai hulladék, veszélyes hulladék (akkumulátorok, elemek, gyógyszermaradék, növényvédő szer maradék, gép, járműbontási alkatrészek stb.).

Az elektronikai hulladékot, amennyiben nincs szétszedve, valamint éves szinten egy háztartásból származó 4 darab autógumit a hulladékudvarban (Ajka, Úrkúti út 039 hrsz.) térítésmentesen átvesszük munkanapokon 7:00 és 13:30 óra között.

Köszönjük, hogy részvételükkel támogatják a lomtalanítás lebonyolítását, az Önök közreműködése jelenthet biztosítékot a település közterületeinek tisztaságának és rendezettségének megőrzésében!

**Együtt többet tehetünk környezetünk megővééséért!**

„AVAR AJKA” Nonprofit Kft.